

ПОДПИСИ ПОД СТОКГОЛЬМСКИМ ПРИЗЫВОМ

В тресте «Сланцымежрайгаз» состоялся торжественный митинг, посвященный подписанию Стокгольмского Призыва. Его открыл секретарь парторганизации Е. И. Пискунов. Управляющая трестом М. И. Михайлова зачитала текст Призыва.

Первым слово взял участник Великой Отечественной войны слесарь В. В. Шмелев. От имени детей, которые так и не увидели своих отцов, погибших на войне, с взволнованной речью выступил шофер-слесарь кандидат в члены КПСС В. А. Федоров.

— Все мы, — сказал он, — с глубоким волнением слушали по радио, телевидению речь Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Леонида Ильича Брежнева на Конференции коммунистических и рабочих партий Европы. Мы единодушно поддерживаем конструктивные предложения, выраженные в ней, а также Заключительный документ конференции. Сегодня мы все как один подпишем Стокгольмский Призыв к миру и будем крепить дело мира своими делами.

Затем выступила участница обороны Ленинграда слесарь-эходчик А. П. Шмелева.

— Мы, матери, пережившие страшную войну, — говорит она, — не хотим, чтоб она повторилась. Пусть наши дети и внуки живут в мире. За это мы голосуем, подписывая Призыв.

Слесарь внутренней службы В. Г. Петушкина не смогла говорить: нахлынули воспоминания о тяжелых годах Великой Отечественной войны, спазма сдавила горло и написанное ею прочел Е. И. Пискунов:

«Будучи одиннадцатилетней девочкой, я вместе с семьей перенесла все беды в концлагере в Германии. Поэтому я очень благодарю наше правительство, нашу партию, Леонида Ильича Брежнева за заботу о всеобщем мире. Я обещаю отработать в совхозе три дня и заработанные деньги перечислить в Фонд Мира».

Это предложение поддержали и другие участники митинга. Решено все деньги, заработанные коллективом в совхозе на заготовке кормов и уборке картофеля, перечислить в Фонд Мира.

— ВОЛОСА, пришла машина с «Ленинградской». Будете грузить?

— Конечно. Как раз есть два мотора для нее, — откликается бригадир из дальнего угла цеха, где высится гора моторов и моторчиков, почти закрывая окно. А эти два, еще «тепленькие», только что вышедшие из под рук слесарей бригады Владова, сегодня же будутпущены в дело.

Вместе ребята работают около шести лет — с тех пор, как образовалась бригада, — Александр Тепло, Владимир Яблков, Иван Кондратов, Евгений Сироткин и пятый — бригадир Владимир Владов. Трудно сказать, когда начали называть бригаду комсомольско-молодежной. Все очень просто: было пять молодых веселых парней, было желание дружить и работать, незаметно в электротехнике ремонтируемомеханического завода эта маленькая бригада стала заводией всех дел, особенно спортивных. И в труде стали лучшими: здесь не позволяли отступить и рабочая гордость, и долг перед шахтерами. Ведь малейшая неисправность — это часы простоя. 100—120 моторов в месяц — норма для бригады.

— Но цех старый. Его собираются расширять, реконструировать — тогда будет больше возможностей для повышения производительности труда, — поясняет Владимир. — А сейчас, когда мы берем обязательства, то рассчитываем боль-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 134 (6729)

Вторник, 6 июля 1976 года

Год издания 33-й

Цена 2 коп.

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь! От высокого качества работы каждого — к высокой эффективности труда коллектива!

КОРМА — ЗАБОТА ГЛАВНАЯ

МАНЕВР ТЕХНИКОЙ

В совхозе «Родина» успешно труждется на заготовке сенажа и силоса крупный механизированный отряд, возглавляемый А. Т. Валюженичем. Вначале

здесь было создано два отряда, но для ускорения заготовки кормов пришлось технику объединить в один.

Сейчас в хозяйстве заложено готового силоса 1.500 тонн и заготовлено 550 тонн сенажа, запрессовано 300 тонн сена.

СЕРЬЕЗНОЕ ПОДСПОРЬЕ

Механизированный отряд совхоза «Старопольский», возглавляемый В. Н. Касымовой, в четвертом отделении заложил свыше 800 тонн зеленой массы на силос. Чтобы заготовка кормов шла быстрее, здесь созданы звенья ручных косцов. Хорошо труждатся Михаил Морозов, Иван Данилов, Виктор Нетукилов, Павел Иванов, Федор Матвеев, Полина Утёшина, Владимир Николаев, Нина Длугиханская, Нина Киселева и другие.

Звеном ручных косцов скоплены и убранные травы на нескольких гектарах. На участках, где можно пустить тракторные косилки, косят траву механизаторы Петр Панкратьев и Иван Высотский.

ФЛАГ В ЧЕСТЬ ОТРЯДА

На центральной усадьбе совхоза «Аврора» флаг трудовой славы поднят в честь механизированного отряда Петра Придумова. С шести часов утра до девяти вечера работали трактористы и шоферы на заготовке сенажа. Каждый день

по 400—410 тонн зеленой массы вместе 300 тонн при норме скашивали механизаторы.

Всего за четыре дня работы

скошено 1.917 тонн сенажной

массы. Заложено в траншее и

принято по актам 1.725 тонн.

М. АЛЕКСЕЕВ.

ЗДЕСЬ НЕ УМЕЮТ ХАЛТУРИТЬ

всем шахтам, куда мы поставляли двигатели. Ведь наша бригада единственная в цехе, которая ремонтирует электротехническое оборудование. Поэтому гораздо выгоднее выполнить несколько операций. До недавнего времени одна из них — намотку секционных двигателей — вела женская бригада. Но по разным причинам уходили из нее люди, производительность, естественно, падала. Тогда мы решили, что будем производить намотку в нашей бригаде. Это не какой-то героический поступок, а повседневная работа.

Что определяет лицо нашей бригады? Мне кажется, требовательность к себе и товарищам. Причем во всем, не только в работе. Что касается моральной атмосферы, здесь у нас давно никаких проблем нет. О нарушениях производст-

венной дисциплины, распорядка рабочего дня не может быть и речи.

— А знаете, с каким недостатком я никогда бы не смирился, — присоединяется к разговору Женя Сироткин, — с наплевательским отношением к труду. Какие-то мелкие недостатки в характере можно простить. Не будем же мы, как дети, соорваться из-за пустяков. А вот если человек рядом с тобой халтурил — это, я думаю, ни один из нас, терпеть не будет.

Часто приходится слышать, — продолжает Власов, — что для комсомольско-молодежных бригад создаются особые условия. Но в этом случае без труда можно план выполнить. А мы в равном положении с другими бригадами. Бывает, простаивать приходится. Впрочем, простаивать не то слово. Работа у нас есть всегда, но выработка в такие дни падает, вот беда. Если нет обмоточного провода или пропиточного лака, то нет смыслаходить в кабинет начальника цеха и стучать кулаком по столу: он не меньше нас озабочен тем, чтобы у бригады были все нужные материалы. А остальное зависит только от нас.

...Близится конец рабочего дня. Скоро в бригаду вновь придет Галия Куликова из ОТК, прислушается к ровному гудению отремонтированного двигателя и поставит знак: «Принято». Г. ФОНАРЕВА,

студентка факультета журналистики ЛГУ.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Лучших отмечены

На партийном бюро регенеративного завода обсужден доклад заместителя секретаря по идеологической работе Л. И. Лаврентьевой об итогах политической учебы коммунистов. Констатировалось, что год закончен успешно, что все пропагандисты добросовестно отнеслись к порученному делу. Лучшие из лучших отмечены приказом по заводу. Объявлены благодарности и вручены премии В. И. Аврамкову, Ю. В. Новиковой, А. Г. Соловьевой.

Вопрос поставлен принципиально

На открытом партийном собрании в филиале швейного объединения «Маяк» шла речь о задачах партийной организации по повышению эффективности работы фабричного комитета профсоюза с трудящимися. О работе комитета в данном направлении отчитывались председатель Н. Т. Савостина.

Несмотря на то, что партийная прослойка в составе комитета профсоюза увеличена, его деятельность пока неудовлетворяет трудящихся предприятия. Рабочие и служащие, выступая, были принципиальны. Собрание потребовало от членов фабричного комитета профсоюза и, в первую очередь, от его председателя в установленный срок позаботиться о лучшей организации социалистического соревнования трудящихся, о новых его формах, наглядности и действенности.

После работы — за партии

Начиная с апреля на еженедельном оперативном совещании секретарей цеховых партийных организаций в парткоме завода «Сланцы» одним из главных был вопрос о направлении в ШРМ производственников, не имеющих среднего образования. Итогом большой кропотливой работы явились индивидуальные собеседования в парткабинете коммунистов — членов центральной комиссии с каждым из поступающих в школу.

Более 80 тружеников завода 1 сентября сядут за парты после рабочей смены.

НА „СЛАДКОМ“ ЗАВОДЕ

Сланцевским хозяйствам не приходится задумываться, что купить на десерт. В любом продуктовом магазине — «батареи» банок с малиновым вареньем, джемом, айвовым повидлом, протертой клюквой... Вся сладкая продукция выпускается на Сланцевском консервном заводе.

Чуть больше семидесяти человек работают здесь. Слаженно трудится этот небольшой коллектив: месячный план был выполнен уже 28 июня. На 119 тысяч рублей реализовано товаров вместо 100 тысяч по плану.

Лучшей признана бригада В. Ф. Михайловой, работающая на производстве фруктовых консервов. Без нарушений дисциплины, выполнив взятые социалистические обязательства, закончил коллектив первое полугодие.

Совсем скоро начнется сезон сбора ягод. В середине июля открываются заготовительные пункты завода в Негубе, Кошкино и дру-

гих селах. 200 тонн ягод, 100 тонн яблок, 20 тонн грибов должны быть заготовлены за летние и осенние месяцы коллективом завода, чтобы обеспечить бесперебойный выпуск фруктовых консервов в течение всего года, независимо от сезона. А чтобы дольше сохранялись скоропортящиеся ягоды, в конце заготовительного периода вступит в строй овощефруктохранилище на четыреста пятьдесят тонн. Всего же по плану потребители в этом году получат от консервного завода пятьсот десять тонн консервированных фруктов и овощей.

Не только в Ленинградской области знают вкусные варенья, джемы, повидла с маркой Сланцевского консервного завода. Как и раньше, тонны северных лесных ягод будут посланы жителям Караганды и Перми, Калининграда и Новосибирска. А сейчас завод готов к приему фруктов нового урожая.

Н. АЛПАТОВА.

ИЗВЕЩЕНИЕ

8 июля с 14 часов проводятся заседания постоянных комиссий городского Совета, кроме комиссий по сельскому хозяйству и мандатной.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ



ГРУЗИНСКАЯ ССР. Свыше двухсот коммунистов Тбилисского производственного объединения имени 50-летия СССР получили звание «Отличник качества», им предоставлено право сдавать продукцию с первого предъявления.

Партийная организация стала инициатором проведения смотр-похода «Тбилисское — значит отличное». Сейчас на предприятии почти 95 процентов продукции сдается с первого предъявления.

НА ВЕРХНЕМ СНИМКЕ: коммунисту электромонтажнице Нателе Авлохашвили присвоено звание «Отличник качества».

НА НИЖНЕМ СНИМКЕ: члены комиссии по качеству продукции при парткоме объединения (слева направо) заместитель начальника цеха № 2 Омар Алхазишвили, секретарь парткома Тенгиз Асаташвили, слесарь-сборщик отличник качества Михаил Пхадзе и электромонтажница лауреат премии Ленинского комсомола Марина Кобиашвили подводят итоги смотр-похода по улучшению качества продукции.

Фото А. Рухадзе
Фотохроника ТАСС



СОРЕВНОВАНИЯ — ПРОВЕРКА ГОТОВНОСТИ

Недавно в районе комбината «Стройдеталь» проводились соревнования санитарных дружин и санитарных постов промышленных предприятий города. На нескольких этапах судебская коллегия знакомилась с оснащенностью, строевой подготовкой санитарных дружин и санитарных постов, проверяла знания и умение оказывать первую помощь «пораженным», приготовить дезактивирующие растворы, отобрать пробы и т. д.

Но самые серьезные испытания — работа в «очаге ядерного поражения» и в «очаге химического поражения». Были созданы условия максимально приближенные к обстановке.

Высокую степень готовности, мастерство, продемонстрировали на этих этапах санитарные дружины регенеративного и сланцево-перерабатывающего заводов. В этом большая заслуга командиров инженера-конструктора Светланы Васильевой, оператора печного цеха Ларисы Ивановой, фельдшеров Татьяны Владимировны Ефимовой и Зои Прохорьевны Пимочкиной.

Удачнее всех выступила санитарная дружина регенеративного завода.

Первое место получила она на этапе, где проверялись действия командира санитарных дружин. Ни одного штрафного очка не получил этот коллектив во время ухода за «пораженными», «погрузки пораженного на транс-

КОГДА у М. Хитрика спросили о новичке, которого недавно направили к нему на обучение, опытный токарь, обычно скрупный на похвалы, коротко бросил:

— Толк будет.

И не ошибся. Его подопечный Владимир Васильев стал передовиком производства, неоднократным призером конкурсов профессионального мастерства. Разумеется, успех пришел не сразу. Прошли годы упорного труда, учебы, раздумий о месте в жизни, о работе.

Когда просят рассказать трудовую биографию, меня это удивляет. Можно подумать, что у рабочего человека есть еще какая-то другая биография, отдельная от производства. Попроси любого из наших парней рассказать о себе. О чем он начнет говорить? О работе. У многих из них, как и у меня, биография начиналась с заводской проходной. А у моих родителей, которые строили этот завод? У них вся жизнь с заводом связана. Мать на пенсию вышла, а дома усидеть не смогла: опять в карьере работает. Или вот мой ученик Коля Ганин. Молодой еще совсем парнишка, после восьмилетки к нам пришел. У него еще только начинается биография, но он уже чувствует себя частицей заводского коллектива.

На заводе Владимир взрослеет, к нему приходит рабочая зрелость. Его перестает удовлетворять скорость вращения детали при обработке. Он мог бы точить быстрее, стоит только улучшить резец, заставить его не затупиться, не ломаться при больших оборотах. Но как? Володя заваливает стол учебниками, книгами по токарному делу, идет к своему бывшему наставнику, приглядывается к работе опытных товарищ.

На всю жизнь запомнился первый конкурс профессионального мастерства. Посмотрел на показатели — против моей фамилии одни «единицы» стоят. Везде пер-

резцы у него тонкие, обработка получается глубокая, ювелирная. Вот перенял кое-что для себя, хочу в следующем конкурсе посоревноваться.

НА ШАГ ВПЕРЕДИ ПРИЗНАНИЯ

Молодежь и производство

ый оказался: по теории, по производительности труда, по технике безопасности. Оставался последний экзамен — практика. «Ну, — думаю, — осталось самое легкое!»

Посмотрел на чертеж, деталь каверзная, надо «пораскинуть мозгами». Но меня это только обрадовало. Я знаю, что среди металлообрабатчиков есть два типа рабочих. Первым хорошо, когда деталь идет с двумя-тремя однообразными движениями. Включил самоход — и поехал. Руки делают, голова отдыхает. Смену отмакал — как и не начинай. Я от таких деталей устаю. По мне чем они заковыристей, чем больше в них надо покопаться, тем больше удовольствия получаешь. И попалась тогда именно такая деталь. Понял: за временем гнаться не стоит, поторопившись — погубишь чистоту и точность обработки. Вроде бы все учел, а все же резьбу «засорол». В жюри долго спорили, быть мне победителем или нет. И верно рассудили: по теории-знания отличные, а на практике, выходит, не сумел их применить. И с первого места я передвинулся на третью. Хорошим уроком это стало для меня.

В следующем конкурсе был вторым. Парень с завода «Сланцы» червячный валик так делал, что все любовались. Присмотрелся:

К соревнованию Владимир относится очень серьезно. Соперничество — штука полезная, создает повышенное чувство ответственности. Соревнование в любом его виде, помимо показателей, имеет еще одну важную сторону: отношение соревнующихся друг к другу. Оно вызывает у друзей-соперников желание совершенствовать себя, перенимать все лучшее, узнать все тонкости профессии, научиться владеть ею мастерски, чтобы победить. Все это вместе взятое дает в конечном счете производственный эффект.

— Вообще, думаю, настоящее соревнование — это прежде всего помочь друг другу. Почему? Я тебе помогу — ты станешь лучше в деле разбираться, и соперником будешь для меня более сильным. А с сильными интереснее состояться.

Хоть и редко, но встречаю товарищей, которые работу прекращают, как только к их станку приблизится «соперник». Не могу смотреть равнодушно, когда другой работает неправильно. Вижу: мою ошибку повторяет. Я уже понял, где тут «заковыка», а у него ладится. Подойду, покажу. У него, бывает, есть своя задумка. И начинаем вместе искать, думать, решать.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ХОРОШО СДЕЛАЛИ. СПАСИБО!

Через окошечко в сапожной мастерской пожилой женщина подала отремонтированные туфли. Она придирично их осмотрела. Работа качественная. Видно, что на совесть трудился мастер. А таких рабочих немало в мастерских.

Отлично, — например, работает комсомолец Вячеслав Ерохин. Молодой рабочий ежедневно выполняет план на 120—130 процентов. Его, опытного мастера, администрация направляет на выполн-

ение срочных работ, и всегда он справляется с делом успешно.

С большим подъемом работают и ветераны

труда мастера П. П. Сосиков и И. П. Комаров. Они ежедневно перевыполняют задание. Ударный труд всех рабочих способствует выполнению плана. В июне по ремонту обуви коллектив мастерских его выполнил. И за хорошее качество не раз через окошко были сказаны теплые слова:

— Хорошо сделали. Спасибо!
П. АРТЕМЬЕВ,
рабкор.

и фельдшер Римма Михайловна Спиррова.

Третье место занял санпост пассажирского автотранспортного предприятия.

По итогам соревнований начальник гражданской обороны района объявил благодарность всему личному составу санитарных дружин и санитарных постов, занявшим первые, вторые и третьи места.

Следующий этап большой ответственной работы личного состава санитарных дружин, санитарных постов и горкома Общества Красного Креста — подготовка и участие в областных соревнованиях, которые состоятся 9 июля в деревне Сирги Всеволожского района. Честь нашего района будут отстаивать санитарная дружина регенеративного завода, санитарные посты производственного объединения грузового автотранспорта и совхоза «Родина».

Л. АЛЕКСЕЕВА,
председатель районного комитета Общества Красного Креста.

ПРАЗДНИК ЗДОРОВЬЯ

«Олимпийский год — не только для олимпийцев!» — такой день был у состоявшегося в прошедшие выходные дни спортивного праздника коллектива завода «Сланцы».

Праздник открылся красочным шествием Нептуна. На берегу реки Нарвы развернулось театрализованное представление, продолжением которого стали спортивные соревнования, победители которых потом были награждены грамотами и призами. Праздник закончился танцами под эстрадный оркестр, аттракционами, песнями у костра.

Владимир Васильев досконально знает свое дело. И это дает ему возможность стоять на земле уверенно,очно. Он нашел свое место в жизни. Глубоко убежден в правильности его выбора. И поэтому он со всей ответственностью относится к порученному делу, будь то труд на производстве или общественная работа. Несколько лет он был комсоргом, сейчас — председатель цехового комитета профсоюза.

Доводилось мне и обидные суждения слышать, что, мол, так всю жизнь возле станков крутиться будешь? Так простым рабочим и останешься? Примеры приводят: кто-то из рабочих начальником стал. Вот, говорят, человек действительно вырос. Да только, думаю, человек растет и здесь, за станком. От него самого зависит, остановится ли он в своем развитии. Время сейчас такое — не роблем высокая награда мечтается. Человек уважает себя хочет. А добиться уважения можно только трудом. Никогда я в своей жизни так не волновался, как перед собранием коммунистов, когда меня принимали кандидатом в партию. Ведь мог я услышать, что рано тебе еще, нужно еще много знать и уметь. Мне сказали: до стоян. И это доверие обязывает меня никогда в жизни не быть доволен тем, чего я уже достиг, а думать о том, что еще впереди...

Человек добился заслуженного признания: он токарь четвертого разряда, учится в техникуме, стал кандидатом в члены КПСС. Не успокаиваться на достигнутом — вот стержень характера таких рабочих, как Владимир Васильев; они всегда идут на шаг впереди этого признания.

Г. ШАМЫКАЕВА.

ПОПОЛНЕНИЕ

В учебно-курсовом комбинате производственного объединения «Ленинградслесац» состоялся очередной выпуск мастеров-взрывников. 24 человека пополнили отряд специалистов горного дела.

В числе курсантов были лучшие производственники с большим стажем подземной работы в очистных и подготовительных забоях, с образованием не ниже восьми классов. Кроме специальных дисциплин, на курсах они изучали химию, электротехнику, экономику. Как и всюду, в учебе проявили себя коммунисты, комсомольцы, беспартийные активисты. Это А. П. Михайлов, В. П. Лупандин, А. А. Алексеев, С. М. Волков, В. А. Яковлев и многие другие.

За время шестимесячного обучения с отрывом от производства учащиеся получили прочные знания по взрывному делу. Квалификационная комиссия под председательством горнотехнического инспектора С. Н. Гуляева дала высокую оценку знаниям курсантов.

В подготовку нового отряда специалистов мастеров-взрывников для наших шахт много усилий вложили начальник учебно-курсового комбината А. А. Калнин, завуч Ю. В. Павельева, классный руководитель Т. И. Самошкина, инженеры-преподаватели Т. С. Батякина, Л. Я. Перман и другие.

Выпускники направлены на шахты для месячной стажировки, после которой они самостоятельно приступят к взрывным работам в очистных и подготовительных забоях.

И. КОСТРОВ,
рабкор.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

инженер-конструктор Светлана Васильева.

Второе место на этих учениях завоевала санитарная дружина цементного завода, которой руководит работница электроремонтного цеха Людмила Гарина, а фельдшером — Юлия Васильевна Хинина.

На отдельных этапах соревнования не плохо проявили себя и другие дружины района. Наименьшее количество штрафных очков получили дружины завода «Сланцы», горбкомбината, шахты № 3, ремонтно-механического завода, комбината «Стройдеталь». В строевой подготовке лучшие показатели у дружин ремонтно-механического и сланцево-перерабатывающего заводов, филиала швейного завода «Маяк».

Однако не все выступали ровно. Слабую подготовку к действиям в различных «очагах поражения» показали сандружиницы шахты «Ленинградская», стройрестра № 63. При погрузке «пораженных» на транспорт больше

на этапе «оказание первой медпомощи в химическом очаге» показали недостаточные знания сандружиницы шахты «Ленинградская», а при проверке теоретических знаний недостаточно хорошо отвечали сандружиницы филиала швейного объединения «Маяк» и комбината «Стройдеталь».

Теперь о санпостах. Хорошо выступил на соревнованиях санитарный пост производственного объединения грузового автотранспорта. Пятый год он демонстрирует на всех учениях мастерство, отличную слаженность. И нынче он лидировал почти на всех этапах соревнований. Успех обеспечила четкость действий командир санпоста инженер отдела планирования Надежда Ивановна Ужан. Большая заслуга и фельдшера Аллы Васильевны Волковой.

Второе место среди санпостов занял пост мясокомбината. Он впервые выступил на соревнованиях, а показал хорошую оснащенность и слаженность на всех этапах соревнований. Отличились командинцы санпоста мясокомбината Ядвиги Болеславовна Грушко

ЦЕЛЬ маршрута автоклуба отдела культуры Сланцевского горисполкома на этот раз была несколько необычной: нужно было отвезти комиссию в Загривский Дом культуры. Предстояло проверить, как работал Дом культуры в прошлом квартале, дать советы, помочь разобраться в возможных вопросах.

Надо сказать, что сейчас Загривскому Дому культуры вся стать налаживать работу: капитально отремонтировано здание, а главное—после окончания культурно-просветительного училища пришли сюда специалисты—художественный руководитель и директор. Конечно, пока к ним и требования не те, что предъявляются к работникам культуры, имеющим большую практику. И тем не менее настораживает, что даже на элементарные вопросы от сельских работников культуры не было конкретного ответа. Художественный руководитель М. Казакова, отработавшая в Доме культуры вот уже пять месяцев, совершенно не была готова ответить, почему у них только три кружка художественной самодеятельности (хотя по положению, как объяснила методист районного Дома культуры Е. Беляцкая, должно быть шесть—семь) и что предпринимается в этом плане, каким образом привлекаются к работе культурного учреждения старшеклассники, находящиеся сейчас на практике в отделении.

В прошлом месяце работники Загривского Дома культуры не провели ни одной беседы на фермах. Инертны они были и в подготовке к большому празднику на селе—окончанию посевной, отдававшись лишь

ИДЕТ ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

ДЕНЬ МИРА

Утром лагерь проснулся от сигнала: «Внимание! Тревога!». В лесу высадился «десант противника!». Задание понятно: нужно окружить его и взять в «плен». Все ребята, даже самые младшие, начали операцию «Поиск». Всего полчаса потребовалось на то, чтобы поймать таинственный «десант». И вот с треском взвилась ракета—отбой тревоги!

Так начался день Мира в пионерском лагере «Чайка». Ближе к вечеру собрались в клубе все отряды. Началась торжественная и самая волнующая часть праздника— конкурс инсценированной песни о Великой Отечественной войне.

КОГДА ИДЕТ ДОЖДЬ

Идет дождь. Зябко кутаясь, спешат прохожие. Интересно, что делают в плохую погоду ребята в пионерском лагере?

Меня встретила старшая вожатая «Чайки» Евгения Петровна Филиппова.

— Плохая погода нам не помеха. Сегодня у нас занятие танцевального кружка и лагерные соревнования по футболу, — сказала она.

Мы пришли в клуб. Ребята

ЧУТЬ-ЧУТЬ ФАНТАЗИИ

В этот день мальчики и девочки пионерского лагеря «Чайка» с утра ушли в лес, а вернулись с ворохом сучков, цветов, шишек. Прошло несколько часов—и в пионерской комнате открылась выставка лесных поделок. С интересом рассматривали мальчиши и ребята постарше зелено-голубого сучковатого Вия и маленько олененка с рогами-ветками.

Обыкновенные кусочки сос-

ЗВУЧАТ ГОРНЫ

Около тысячи человек работает в Сланцевском торге. Большинство из них—женщины, матери, которым летом прибавляется хлопот: всем хочется, чтоб ребенок хорошо отдохнул. Освободить работниц от многих домашних забот, дать больше времени для отдыха—постоянная забота администрации, партийной и профсоюзной организаций торга. Уже несколько лет работает пионерский лагерь «Салют».

17 июня пионеры вышли на торжественную линейку, посвященную открытию первой в

концертом, хотя о готовившемся вечере знали заранее. Неважно обстоят дела и с наглядной агитацией.

— Еще зимой, — сказала член комиссии В. Николаева, — мы проверяли Загривский Дом культуры. Было плохое оформление, такое и осталось... А ведь когда приешь в красочно оформленный клуб, меняется и

ли предоставлены автобусы, на месте организовано питание. Мы впервые в жизни увидели открытие фонтанов... Спасибо за то, что в нашей стране умеют хранить старину, красота которой доступна каждому».

Красоту писенного искусства народа хранят и рассказывают о ней в своих выступлениях сами участники хора. Поэтому вдвойне странно было услышать от художественного руководителя М. Казаковой, что она точно не знает, будет ли дальше существовать хор. «Один раз скажут, что будут заниматься, другой — что надо бросать», — как-то безразлично замечает она. А что работники культуры сделали, чтобы заинтересовать участников? Да ничего. Репетиции здесь стихийны. Надо было готовиться к районному смотру, затем к заключительному концерту первого тура фестиваля, к выступлению на открытии фонтанов—репетировали. Теперь собираются от случая к случаю.

Нельзя сказать, что работники Загривского Дома культуры не знают, что от них требует сегодняшний день. Есть у них толковый план на месяц, весенне-летний период, план по пропаганде решений ХХV съезда КПСС. Но ведь надо искать пути реализации, проявлять инициативу. Этого пока нет.

Конечно, все недостатки Дома культуры можно сейчас объяснить тем, что девушки здесь работают недавно. Но чем объяснить инертность в осуществлении ими же задуманного?

В. КАРАСЕВА.

КНИЖНЫЙ РЫЦАРИКНИГИ

Книжный фонд отдела обслуживания объединенной районной библиотеки немал—20 тысяч томов. Его название говорит само за себя—отдел снабжает литературу передвижные библиотеки предприятий города. Уже 48 передвижек пользуются его услугами. Люди, работающие в них, — знатоки и ценители книги, но и бескорыстные ее пропагандисты. 12 лет работает библиотекарем-передвижником инженер ОТК сланцевского завода Екатерина Андреевна Косарева. Сейчас она вместе с сотрудниками нашей библиотеки готовит читательскую конференцию на антирелигиозную тему по книге Н. Чертовой «Саргассово море».

За плечами лаборанта цементного завода Валентины Павловны Шараповой тоже солидный стаж работы в передвижной библиотеке—8 лет. Все эти годы она регулярно приезжает в наш передвижной отдел: подбирает лите-

зрадачи, поставленные ХХV съездом КПСС, предъявляют требования к лабораторной службе как к специальной отрасли здравоохранения. Она должна решать многообразные, подчас очень сложные и трудные задачи лабораторного обслуживания населения на уровне современных достижений медицинской и других отраслей науки.

Клинико-диагностическая лаборатория при Сланцевской центральной районной больнице выполняет общеклинические исследования, производит все основные тесты биохимических исследований, серологические и иммунологические реакции. В лаборатории работает дружный коллектив, который с 1973 года прочно удерживает за собой почетное звание коллектива коммунистического труда. Здесь трудятся опытные врачи З. А. Чистякова, З. Ф. Анисимова, их знания и опыт способствуют дальнейшему совершенствованию лабораторной службы.

Много сил, энергии отдают работе ветераны-лаборанты Т. А. Сомова, Г. И. Яковleva, К. И. Радионова. Они передают свой богатый опыт молодым работникам, являются для них примером в труде.

Добросовестными, знающими свое дело зарекомендовали себя лаборанты С. Г. Шевчук, Л. Н. Кузьмина, А. Н. Лучкина, Г. В. Снилко, Э. А. Эпштейн, А. Ф. Ильина, Т. Н. Васильева, Т. М. Михеева. Все они освоили смежные лабораторные специальности и используют их в повседневной работе.

Большую помощь оказывают квалифицированные лаборанты-совместители А. А. Никуфорова и А. В. Осина. Санитарки Н. А. Павлова, Р. И. Рудник, Е. Г. Анд-

ратуру, делает заказы на книги, которые особенно популярны у сотрудников лаборатории.

Семь лет бессменно приносит творицам книги рабочий Григорий Айметов — библиотекарь одного из цехов завода «Сланцы».

Двести читателей, работающих в филиале швейного объединения, пользуются услугами передвижки. Директор предприятия Н. М. Бойков позаботился о том, чтобы для библиотеки выделили удобное помещение. А в ПМК-15 все рабочие берут книги у библиотекаря Генриетты Иосифовны Филоновой.

Помощь «передвижников» — неоценимое подспорье в работе нашего отдела.

Т. СМИРНОВА,
зав. отделом обслуживания
центральной библиотеки.

В ЛАБОРАТОРИИ

реева, В. А. Радионова освоили обязанности препаратора и являются верными помощниками лаборантов.

Постовые сестры, работники детских учреждений, фельдшера «скорой помощи» и здравпунктов освоили простейшие экпресс-методы анализов, взятие крови на гемоглобин и трансаминалу. Благодаря этому появилась возможность использовать их при профилактических осмотрах и заборе крови у

СЛУЖБА ЗДОРОВЬЯ

контактирующих со страдающими болезнью Боткина.

Хочется особенно отметить медсестру детской консультации Е. И. Морозову. Она приняла самое активное участие в обследовании детей во время оздоровительной кампании, оказав нам неоценимую помощь.

Коллектив лаборатории проводит большую профилактическую работу по обследованию рабочих промышленных предприятий и села. В 1976 году на базе централизованной биохимической лаборатории открыта межрайонная

профлаборатория по проверке рабочих Сланцевского, Волосовского и Кингисеппского районов, имеющих дело с ядохимикатами.

На местной базе прошли специализацию и успешно сдали экзамены, получив диплом по специальности лаборанта, медсестры травматологического отделения Н. И. Алпеева и хирургического отделения — В. Н. Эрлих.

Все сотрудники постоянно повышают свои теоретические и практические знания, осваивают новые методики, успешно выполняют взятые коллективные и индивидуальные обязательства, участвуют в общественной работе. За достигнутые успехи в труде, активное участие в общественной жизни учреждения и значительный вклад в развитие движения за коммунистическое отношение к труду коллектив лаборатории неоднократно награждался грамотами райкома профсоюза медицинских работников. Ему по итогам работы за 1975 год облздравотделом присвоено первое место среди лабораторий Ленинградской области.

А. МАКСИМОВА,
заведующая лабораторией.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ПРОСЕЧКА В ТАЛОНЕ»

Под таким заголовком в № 120 «Знамени труда» был опубликован материал. Директор совхоза «Сланцевский» В. А. Чижов сообщил в редакцию, что материал обсужден на совещании специалистов среднего звена механического цеха. Критика в нем признана правильной. В настящее время трактор И. В. Клюкача технически исправен. Механик второй тракторной бригады Г. Л. Иутинский за неоказание своевременной помощи механизатору по наладке машины от администрации совхоза получил замечание.

**ПИСЬМО
КОММЕНТИРУЕТ
РУКОВОДИТЕЛЬ**

ПЫЛЯТ МАШИНЫ...

«Мы просим редакцию газеты «Знамя труда» помочь нам — поставить вопрос перед Сланцевским отделением ГАИ о том, чтобы прекратили езду автомашин по нашей деревне. Объездная дорога сделана, но нет знаков, запрещающих проезд автомашин по деревне.

А если этого сделать нельзя, то надо обеспечить регулярный полив дороги. Мы обращались в исполнком Новосельского сельсовета, к нашему депутату, но меры не приняты.

БОГДАНОВА, НАЗАРОВА, СМИРНОВА и другие.

дер. Дубок.

Мы обратились за разъяснениями к начальнику ГАИ В. А. Андрееву, председателю исполнкома Новосельского сельского Совета депутатов трудящихся Р. А. Веселовой и начальнику управления автомобильных дорог А. Л. Кныш. Вот что они сообщили.

В. А. Андреев:

— Для установки в сельском населенном пункте дорожного знака «Проезд запрещен» необходимо решение исполнкома сельского Совета, утвержденное исполнкомом городского Совета депутатов трудящихся.

Р. А. Веселова:

— Заставить водителей ездить по объездной дороге мы пока не можем: строительство ее не закончено. В прошлые годы дорогу периодически посыпали химикатом, и пыли не было.

А. Л. Кныш:

— Объездную дорогу вблизи деревни Дубок строит наш подрядчик — ДСУ-5. Она будет покрыта асфальтом до центральной усадьбы совхоза «Аврора». Тогда водители не поедут по Дубку. К концу августа с. г. предполагается объезд ввести в эксплуатацию. Химикат, которым мы в прошлом посыпали дорогу в Дубке, нам теперь не поступает.

ПРОТИВ ПИЩЕВЫХ ОТРАВЛЕНИЙ

В теплый период больше опасности для возникновения пищевых отравлений — заболеваний, возникающих от употребления продуктов, содержащих вредные для организма вещества. Большая часть пищевых отравлений бактериального происхождения. Они вызываются особыми видами микробов.

Отравления в домашних условиях часто происходят от употребления в пищу продуктов, купленных в магазине доброкачественными, но ставших ядовитыми в результате их неправильного хранения, неправильной кулинарной обработки или нарушения условий и сроков потребления.

Чтобы предупредить острые кишечные заболевания и пищевые отравления в своей семье, каждая хозяйка должна соблюдать следующие правила: не допускать (при переноске и хранении) соприкосновения продуктов, готовых к употреблению (колбаса, сыр, хлеб), с сырыми (мясо, птица, фарш). Мясо при покупке следует класть в полиэтиленовый мешочек. Разделочные доски должны быть для сырых и вареных продуктов.

Н. САВЕНКОВА,
врач санэпидстанции.

Международные заметки

УАРАС ПОМНИТ

Раз в год Уарас одевается в траур. Раз в год замирает деловая жизнь в городке, расположенному в сердце перуанских Анд. Тысячи людей пешком, верхом на мулах, в машинах направляются к подножию горы. Здесь на городском кладбище похоронены жертвы разрушительного землетрясения, которое в конце мая 1970 года унесло в одной только столице департамента Анкаш около двадцати тысяч жизней. Живописная долина, раскинувшаяся на высоте более трех тысяч метров и названная «перуанской Швейцарией», в считанные минуты превратилась тогда в долину горя и скорби.

В числе первых государств, оказавших помощь пострадавшим, был Советский Союз. Гигантские «Ан-22», пролетев огромное расстояние, доставили в Перу автомашины, вертолеты, сборные домики, медикаменты, одежду, продовольствие. Был сооружен полевой госпиталь на 200 коек, полностью оснащенный современным оборудованием. В высокогорную зону, пострадавшую от землетрясения, прибыли советские врачи и медсестры. Специальные бригады на вертолетах оказывали первую помощь пострадавшему населению отдаленных и труднодоступных районов Анд. Советские люди работали в сложных условиях высокогорья повой круглые сутки. Тысячи жителей Уараса и других населенных пунктов департамента Анкаш были спасены благодаря самоотверженности советских медиков.

Прошло шесть лет. Искалеченная земля Анкаша залечила раны. Построены новые дома, поселки. Выросли дети, выхоженные советскими врачами.

Неподалеку от советского госпиталя в сквере теперь возвышается памятник из гранитных глыб. На мемориальной доске выбито на русском и испанском языках:

«22 советским товарищам, погибшим в авиационной катастрофе на пути в Республику Перу».

Тогда, шесть лет назад, один из самолетов, посланных на помощь пострадавшим в Перу, не долетел до цели...

В годовщину землетрясения здесь проходят митинги. К подножию монумента возлагают венки. Минутой молчания чтят жители Уараса память погибших. В народе этот небольшой пока сквер торжественно называют парком перуано-советской дружбы.

Горожане помнят и ценят помощь, которую оказал Советский Союз в трудный час. При каждой встрече с советскими людьми они выражают свою искреннюю благодарность, желают успехов. Вот малая толика того, что мне говорили в Уарасе.

Эрмилио Гонсалес Лопес, служащий: «Советские врачи оказали неоценимую помощь жителям нашего города. Мы признательны советскому народу и всегда будем помнить его добросердечие. Потому перуанские рабочие и служащие и заложили вокруг памятника этот парк...».

Эмилиано Оласа, мастер художественных промыслов: «Я в вечном долгу перед советским народом. Ваши врачи спасли жизнь моему четырехлетнему сыну...».

А председатель Народного союза перуанских женщин департамента Анкаш учительница Делия Санчес, выступая в эти дни на митинге, сказала так:

— Мы, женщины, собрались сюда, чтобы отдать дань уважения советским людям, пришедшим на помощь нашему народу. Память об этом всегда будет жить в наших сердцах...

В. ДУНАЕВ,
корр. АПН.

Уарас—Лима.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская ул., д. № 3. Газету набирали линотипистки Зверева Л. И., Зверева А. А., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректор Никифорова Н. А.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 6 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Маленькие недоразумения». Мультипликационный фильм. Цв. тел. 10.05 — Концерт вокального и инструментального ансамбля Ивано-Франковского педагогического института. Цв. тел. 10.30 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм, 1-я серия. 14.30 — Программа документальных фильмов творческого объединения «Экран». Цв. тел. 15.50 — «На страже Родины». 16.05 — Г. Лонгфелло. Песня о Гайавате. 16.45 — «Честное пионерское». Концерт Ю. Чичкова. Исполняет детский хор Центрального телевидения и Всесоюзного радио под управлением В. Попова. Цв. тел. 17.00 — «Изобретатель». Ведет передачу председатель центрального совета ВОИР Г. П. Софонов. Цв. тел. 17.30 — «Большая арена юного спортсмена». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Хочу все знать». Киножурнал. Цв. тел. 18.25 — «Музыкальный абонемент». 19.15 — «За мир и социальный прогресс». 19.30 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Арарат» (Ереван). Трансляция с Центрального стадиона «Динамо». Цв. тел. 21.15 — «Время». Информационная программа. 21.45 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. По окончании — Новости.

СРЕДА, 7 ИЮЛЯ

9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. Цв. тел. 9.30 — «Альдар-Косе». Мультифильм. Цв. тел. 9.45 — «Большая арена юного спортсмена». Цв. тел. 10.15 — «Его называют фабрикой львов». Телевизионный документальный фильм. Цв. тел. 10.40 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия. 14.25 — «Дни нашей жизни». Документальный фильм. Цв. тел. 15.15 — «Мамин школа». Цв. тел. 15.45 — Фильм — детям. «Братья Комаровы». Художественный фильм. 16.45 — «Творчество юных». Цв. тел. 17.15 — «Отзовитесь, горячие!». Цв. тел. 18.00 — Новости. 18.15 — «Человек и закон». 18.45 — «Творчество народов мира». Цв. тел. 19.15 — «Тираж «Спортлото». Цв. тел. 19.20 — «Трасса дружбы». Телевизионный очерк о строительстве странами-членами СЭВ магистрального газопровода Оренбург — западная граница СССР. Цв. тел. 19.50 — «Ваше мнение». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — «Семнадцать мгновений весны». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я серия. 22.35 — Международные соревнования по теннису. Передача из Лондона. Цв. тел. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 6 ИЮЛЯ

18.00 — «Соревнование: организация и результаты». Цв. тел. 18.20 — Для детей: «Легко ли быть храбрым». Мультифильм. Цв. тел. 18.30 — Для детей: Ян Гравовский — «Волк, коза и козлят». Спектакль. Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Русскую мелодию всюду узнаю». Цв. тел. 19.50 — А. Н. Островский — «Пучина». Спектакль Новосибирского государственного театра «Красный факел». Цв. тел. 20.45 — Программа документальных фильмов. Цв. тел. 21.30 — А. Н. Островский. «Пучина». Продолжение спектакля Новосибирского государственного театра «Красный факел». Цв. тел. 22.35 — «Неаполитанские песни». Поет Николай Огурцов. Концертная программа. 23.00 — Новости. Цв. тел.

СРЕДА, 7 ИЮЛЯ

18.00 — «Стадион». Спортивная программа. Цв. тел. 18.30 — Для детей. «По страницам передач «Ребятам о зверятах». Цв. тел.

19.00 — «Ленинград». Информационная программа. 19.20 — «Телевизионный еж». 19.30 — «Гуно». Телевизионный концерт. Цв. тел. 19.55 — «Достояние республики». Художественный фильм. 1-я серия. Цв. тел. 21.00 — «Город у микрофона». Документальный фильм. Цв. тел. 21.30 — «Эзоп». Опера Бориса Архимандрикова. Цв. тел. 23.00 — Новости. Цв. тел.

20.55 — «Взгляд на мир»: «Альманах кинопутешествий». 21.45 — «Актуальная камера». 22.15 — «Концертная студия». Поет Кальо Ряястас. 22.35 — «Спортивная премия».

СРЕДА, 7 ИЮЛЯ

9.55 — Программа передач. 10.00 — VII Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов «Человек и море». 14.55 — Программа передач. 15.00 — VII Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов «Человек и море». Художественный фильм «Не отдавай королеву!». 17.30 — «Плоющие гитары». Музыкальный телевизионный фильм. 17.55 — Вечерняя программа. 18.00 — «Природа и человек». «Кому нужен этот Васька?». 19.00 — «Актуальная камера» (на русском языке). 19.15 — Дневник кинофестиваля «Человек и море». 19.30 — «Растительные сообщества Эстонии». Документальный фильм. 22.00 — «Молодежная студия». «Вступающие в жизнь». 22.30 — Художественный фильм «Дни предательства», 1-я серия.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 6 июля
«Ответная мера». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ.
6 июля — новая цветная широкояр-
кокраинная комедия «Ау-у!». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 6 июля
— новая цветная комедия

«Возвращение высокого блондина». Начало в 10, 12, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. «Пеппи в стране Така-Тука». Начало в 14 часов. 7 июля — «Возвращение высокого блондина». Начало в 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 10 часов.

КЛУБ «ШАХТЕР». 7 июля — «Ау-у!». Начало в 17, 19, 21 час.

СЛАНЦЕВСКИЙ
ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ

ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ УЧАЩИХСЯ

на 1976—77 учебный год на базе 8 классов
на I курс дневного обучения по специальностям:
БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ,
ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЕ ПРОМЫШЛЕН-
НЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ И УСТАНОВОК.

Заявление о приеме подается на имя директора техникума.

К заявлению прилагаются: документ о восьмилетнем образовании (в подлиннике), медицинская справка по форме 286, четыре фотокарточки (снимки без головного убора размером 3x4 см).

Прием заявлений с 1 июня по 31 июля с 9 до 13 и с 15 до 18 часов, кроме субботы и воскресенья.

Для поступающих с 15 июня начнут работать двухмесячные подготовительные курсы.

Вступительные экзамены по математике (устно), русскому языку (диктант).

Иногородние обеспечиваются общежитием. Все учащиеся, сдавшие экзамены на «4» и «5» и обучающиеся без троек, получают стипендию 30 рублей в месяц.

Адрес техникума: г. Сланцы, ул. Климчуга, дом № 1. Телефоны: директора — 2-19-94, приемной комиссии — 2-14-72.

4—4

СЛАНЦЕВСКОМУ ГОРБЫТКОМБИНАТУ
на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

квалифицированные
ФОТОГРАФ,
АВТОСЛЕСАРЬ,
ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ,
ВЯЗАЛЬЩИЦЫ в трикотажный цех.

2—1

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ
ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

ТРЕБУЮТСЯ

БУХГАЛТЕРЫ,
ПОВАРА,
БУФЕТЧИЦЫ,
ОФИЦИАНТКИ,
МОЙЩИЦЫ ПОСУДЫ,
КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ,
УБОРЩИЦЫ.

За справками обращаться в отдел кадров по адресу: ул. Ломоносова, дом № 12. Телефон № 4-18-14.

3—1

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., д. № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совых работ — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.